

Нацпроект

Фабрика процессов



В Волгоградской области создают центр бережливого производства.

Учебная производственная площадка «Фабрика процессов» откроется до конца года на базе Волжского филиала ВолгГТУ – руководителей и сотрудников волгоградских предприятий здесь будут обучать инструментам и методам бережливого производства.

В настоящее время площадка готовится к открытию: территория разделена на учебные зоны и оснащена специальным тренировочным оборудованием для отработки основных инструментов бережливого производства и повышения эффективности предприятия.

Пройти обучение, которое включает теорию и практические занятия, смогут все сотрудники компаний, реализующих нацпроект «Производительность труда и поддержка занятости», – от генерального директора до рядовых работников.

Результатом обучения станут практические навыки, позволяющие сократить потери в цехах и офисах; снизить время протекания процессов; сократить запасы не менее, чем на 50%; выровнять загрузку операторов; оптимизировать транспортировку.

Напомним, по инициативе губернатора Волгоградской области Андрея Бочарова регион вошел в нацпроект «Производительность труда и поддержка занятости» в 2019 году. Сегодня в нем участвуют 28 организаций региона. Им доступны адресная поддержка через работу с экспертами, предоставление региональных налоговых преференций и льготных займов Фонда развития промышленности, обучение специалистов по программам Всероссийской академии внешней торговли Минэкономразвития РФ и Российского экспортного центра.

Это дает предприятиям широкие возможности для повышения конкурентоспособности на отечественном и зарубежном рынках. Планируется, что к 2024 году национальный проект «Производительность труда и поддержка занятости» охватит более 90 предприятий.